
ATA DA 58ª REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA DA
UNIVERSIDADE SANTA CECILIA - UNISANTA

Aos dezenove dias do mês de junho de 2020, às 9h00, na sala virtual do Microsoft
Teams no grupo especialmente montado para os encontros de CPA, realizou-se a 58ª
reunião da CPA com a presença do Presidente prof. Dr. Fabio Giordano e os membros
representantes operacionais da CPA Núcleo de Avaliação Institucional – NAI da CPA:
Profa.  Maria  Cristina  da  Silva  Pereira  Alves  e  Prof.  Antonio  Carlos  Simonian  dos
Santos; do Prof. Ms. Claudio Ferreira de Carvalho representando o CED Unisanta do
administrador  do campus Sr  Cássio Araujo,  do Bibliotecário responsável  Sr.  Rafael
Micco Junior; professores e Profa. Ms. Nilene Seixas da área de exatas. A Profa. Dra.
Maria  Cristina  Matos  representante  da  pós-graduação  pela  Profa.  Giovanna
Capomaccio, representando os coordenadores, prof Walber Toma representante da área
de saúde justificaram a ausência a reunião.  Assim,  conseguimos fazer o registro da
reunião e a mesma está gravada e disponível para a instituição na Plataforma Microsoft
Teams com  os  presentes  que  deram  anuência  para  a  gravação  e  que  se  encontra
disonível para a consulta dos demais membros no link do grupo CPA-NAI:
https://teams.microsoft.com/l/channel/19%3a632c660eb2dc4cbd8d23730e177ea56b%40thread.tacv2/Geral?groupId=d51bd9b6-

48cc-4459-8d19-a90d7b590186&tenantId=db63730b-8f3b-41a1-aad1-cfe7379dea09>. 

A Apresentação dos itens de cada uma das pesquisas e resultados seguem em anexos a
esta ata, mas também estarão disponibilizado para a comunidade acadêmica  na página
da CPA da UNISANTA. 

Ao final da apresentação dos resultados chegou-se a uma conclusão consensual  que
seria necessária uma maior autonomia no uso do AVA por parte dos professores para
que os resultados de interação com os alunos fossem mais eficientes, tal e qual já existe
na plataforma de ensino remoto Microsoft Teams.

Professor Claudio disponibilizou-se para ministrar cursos sobre as funcionalidades do
AVA,  caso  no  segundo  semestre  a  hipótese  de  continuidade  do  ensino  remoto,  se
confirme. A professora Maria Cristina salientou que há necessidade de cursos sobre as
inúmeras  funcionalidades  do  Microsoft  teams que  não  estão  sendo  devidamente
aproveitadas e, que poderiam em verdade substituir o próprio uso do AVA evitando-se a
necessidade do uso de duas plataformas. 

O chefe de biblioteca Sr Rafael  salientou a importância dos seminários sobre bases de
dados de pesquisa que continuaram a ser ministrados de modo remoto (sobre o uso de
Mendley) durante a pandemia através da parceria do SIBI com a Elsevier.

O  presidente  da  CPA  Prof.  Dr.  Fabio  Giordano  agradeceu  a  presença  virtual  dos
participantes  e  encerrou  a  reunião  as  10h30,  cuja  lista  de  presença  eletrônica  foi
registrada  e  cuja  ata  passa  a  ser  assinada  em  comum  acordo  pelos  presentes
virtualmente.
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